
Denominación de la Sociedad: CAMINO DEL ABRA S.A.C.V. 
Balance General al 31 de diciembre de 1998 comparativo con el ejercicio anterior 

Ejercicio cerrado el 
31.12.98 	31.12.97 

$ 	 $ 
ACTIVO 

ACTIVO CORRIENTE 

Caja y Bancos (Anexo "O") 
Inversiones (Nota 2.1 .y Anexo "D")) 
Créditos por servicios (Nota 2.2) 
Otros bréditos (Nota 2.3) 
Bienes de cambio (Nota 2.4.) 

1.645.799,67 
5.363.373,59 

83.150,31 
5.531.410,39 

122.759,85 

2.024.547,85 
7.284.336,68 

27.103,18 
4.797.557,88 

82.075,35 

TOTAL DEL ACTIVO CORRIENTE 
	

l4.2i5.62094 

ACTIVO NO 

Inversiones (Nota 2.1. y  Anexo "C") 
Otros Créditos (Nota 2.3. y  Anexo "O") 
Bienes de uso (Anexo "A") 
Activos intangibles (Anexo "B") 

TOTAL DEL ACTIVO NO CORRIENTE 

TOTAL DEL ACTIVO 

	

72.197,85 
	

72.197,85 

	

300,00 
	

1.480,00 

	

501.703,48 
	

526.320,79 

	

2.484.102,79 
	

2.998.054,99 

	

.058.304,12 	.... 

15.804.797,93 
	

17.813.674,57 

Las notas y anexos 
integrante de este esj 

adjuntan como información complementaria, forman parte 

por Comis(nFsalizadora 

Sin'U4co 
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4.231.606,31 
32.621,77 

273.655,32 
809.407,42 

15.096,17 

1.050.297,05 
74.579,00 

264.508,94 
525.694,91 

1.595,47 

Denominación de la Sociedad: CAMIÑÉ) DEL ABRA S.A.C.V. 
Balance General al 31 de diciembre de 1998 comparativo con el ejercicio anterior 

Ejercicio cerrado el 
31.12.98 	31.12.97 

$ 	 $ 
PASIVO 

PASIVO CORRIENTE 

Cuentaía pagar (Nota 2.5.) 
Préstamos (Nota 2.6.) 
Remuneraciones y cargas sociales 
Cargas Fiscales 
Otras deudas (Nota 2.7.) 

TOTAL DEL PASIVO 

PASIVO NO CORRIENTE 

Compromiso de obra a ejecutar 

TOTAL DEL PASIVO NO CORRIENTE 

TOTAL DEL PASIVO 

5.301.274,25 	11.419.057,14 

19:4@P.h2.........p:72tx. 

PATRIMONIO NETO 

(Según estado correspondiente) 	 ...J4L11&9....... 

TOTAL 	 . 	15.804.797293 	17.813.674,57 

Las notas y anexos queje adjuntan como informacióü complementaria, forman parte 
integrante de este estae57 

por Comisión Fiscalizadora 
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